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—	Ваша Високоповажносте, Ви розпочали виконання обов’язків 
Посла Республіки Австрія в Україні у вкрай складний період в істо-
рії нашої держави. Які Ваші головні дипломатичні пріоритети та 
як Ви бачите роль Австрії в підтримці України в нинішньому кон-
тексті?
—	Справді, Україна, як і вся Європа, зіткнулася з надзвичайно 

складною — ба навіть екзистенційною — загрозою, яку спричи-
нили російська агресія проти України та неоімперська й конф-
ронтаційна політика Москви. Ця несправедлива та незаконна 
війна серйозно підриває всю міжнародну систему безпеки та 
ставить під загрозу наші фундаментальні цінності: мир, демо-
кратію, верховенство права, повагу до прав людини та ефектив-
ну багатосторонню співпрацю. Австрія зайняла чітку позицію 
проти цієї агресії та підтримуватиме Україну стільки, скільки 
буде потрібно. Моє завдання, — і для мене велика честь перебу-
вати на цій посаді, — працювати над подальшим зміцненням 
дружби та співпраці між Австрією й Україною в усіх сферах: 
політичній, гуманітарній, економічній, культурній і на рівні 
міжлюдських контактів. Важливо бути частиною міжнародної 
коаліції країн, які активно підтримують Україну та її народ. 
Необхідно зберігати єдність і комплексний підхід у межах ЄС і 
поза ним у відповідь на загрози Росії. Водночас важливо вести 
глобальну інформаційну роботу, щоб протидіяти російській 
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пропаганді. Австрія, як держава, де розміщено штаб-квартири 
багатьох міжнародних організацій (Організації Об’єднаних На-
цій, Організації з безпеки та співробітництва в Європі тощо), 
відіграє особливо активну роль у цьому процесі. Політичний 
і економічний тиск на Росію та її прихильників — зокрема й 
через санкції — має залишатися потужним. Ми також продов-
жимо підтримку євроінтеграційних прагнень України. В цьому 
контексті я високо оцінюю амбітні реформи, що їх наші україн-
ські партнери здійснюють попри складні обставини. Зміцнен-
ня верховенства права та боротьба з корупцією залишатимуть-
ся головними питаннями на шляху України до членства в ЄС. 
Крім гуманітарної допомоги, права людини й відповідальність 
за злочини — ще одна важлива сфера, де Австрія є серед лідерів 
підтримки України.
—	Як Ви оцінюєте нинішній стан австрійсько-українських 

двосторонніх відносин у політичній та економічній площинах? 
На Вашу думку, які напрями мають найбільший потенціал для 
подальшого розвитку? Чи долучаються австрійські компанії або 
установи до процесу відновлення України?
—	Двосторонні відносини між нашими країнами — чудові. 

З березня 2025 року в Австрії працює новий широкоформатний 
Уряд, і новообрана Міністерка закордонних справ Беате Майнль-
Райзінгер уже тричі відвідала Україну. Підтримка України по-
сідає чільне місце в урядовій програмі. Також нещодавно було 
призначено нового урядового координатора з питань відбудови 
України. На Конференції з відновлення України в Римі в лип-
ні 2025  року Австрія представила потужну бізнес-делегацію з 
приблизно 20 провідних підприємств у різних галузях, зокрема 
енергетики, інфраструктури, технологій і фінансових послуг. 
Австрія  — шостий за величиною іноземний інвестор в Украї-
ні, з понад 200 представництвами по країні. Ми також заявили 
про готовність прийняти Конференцію з відновлення України 
2027 року. Австрійські компанії особливо активні у сферах банків-
ської справи, страхування, виробництва паперу / картону, спор-
тивного спорядження, агробізнесу, енергетики тощо. Важливо, 
щоб Україна створювала сприятливе середовище для іноземних 
інвестицій, а надто в контексті євроінтеграції. Є величезний по-
тенціал у галузі сталого розвитку, транспортної інфраструктури 
та енергоефективності. У квітні майже 40 австрійських компаній 
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відвідали Україну зі спільним візитом. Наприклад, компанії «RAG 
Austria AG» і «Wien Energie» вже працюють в українському енерге-
тичному секторі. Австрія також підтримує енергетичну стабіль-
ність України через Світовий банк, Європейський банк рекон-
струкції та розвитку і Фонд підтримки енергетики, що базується 
у Відні. Я був дуже радий, що незабаром після мого прибуття 
до України я зміг взяти участь у візиті Президента Володимира 
Зеленського до Австрії 16 червня. Під час події було підписано 
низку двосторонніх угод щодо політичної співпраці, сільського 
господарства, економіки, безпеки / повернення дітей, співробіт-
ництва між містами та підтримки українських студій. Тепер оби-
дві сторони повинні реалізувати ці домовленості.
—	Австрія надала значну гуманітарну допомогу Україні після 

початку повномасштабної війни, зокрема через ініціативу «Сусід 
у біді». Які аспекти цієї допомоги Ви вважаєте найефективніши-
ми? Яким бачите продовження чи розширення цієї підтримки під 
час Вашої каденції?
—	Окрім нашої підтримки через ЄС, двостороння гуманітар-

на допомога Австрії зосереджена на житлі, енергетиці, охороні 
здоров’я, продовольчій безпеці та розмінуванні. Зараз зростає 
увага до створення укриттів для шкіл і дитячих садків. Біль-
шість нашої допомоги надходить через надійних партнерів, 
таких як ООН, ОБСЄ, Міжнародний комітет Червоного Хреста 
та австрійські неурядові організації. За останні тижні я вже від-
відав деякі з проєктів, які реалізують за фінансової підтримки 
Австрії. Дуже важливо спілкуватися не лише з виконавцями 
проєктів, а й із місцевим населенням, яке отримує від них ко-
ристь. Відгуки, які я почув від українських друзів і партнерів, 
були надзвичайно позитивні. Я планую продовжити ці візити.
—	Австрія нині приймає майже 100 тисяч українців, перемі-

щених через війну. Як їхня присутність вплинула на австрійське 
суспільство та які програми впроваджено для їхньої інтеграції чи 
повернення?
—	Австрія й досі приймає понад 80 тисяч переміщених осіб 

з України. Загалом українці добре інтегруються в австрійське 
суспільство. Це допомагає зміцнювати міжлюдський вимір і 
вчитись одне в одного. Водночас ми розуміємо, наскільки важ-
ливо, щоб українці зберігали зв’язок із Батьківщиною і могли 
взяти активну участь у її майбутньому.
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Ми впровадили щедру програму підтримки українських 
студентів і молодших наукових співробітників. Австрійська 
сторона також регулярно організовує програми навчання для 
молодих українських держслужбовців і лідерок у Віденській 
дипломатичній академії. Зауважу, що це має бути взаємовигід-
ною ініціативою, а не «відтоком мізків» з України.
Австрія пропонує чудові освітні можливості для українських 

дітей: вони можуть навчатись українською мовою та водно-
час удосконалювати німецьку. Більшість австрійських земель 
також проводить літні табори для українських школярів, що 
сприяє розвитку особистих довготривалих зв’язків між наши-
ми країнами.
—	Розкажіть, будь ласка, про роль культурної дипломатії у від-

носинах Австрії з Україною, а також проєкти, які Посольство пла-
нує підтримати в цій сфері.
—	З огляду на власну історію, ми добре розуміємо важливість 

культурної дипломатії. Ми домовилися з українськими партне-
рами використовувати нашу глобальну мережу культурних фо-
румів для проведення заходів, які також показують українську 
культуру та ідентичність. Деякі проєкти вже реалізовано. Ав-
стрійська сторона тісно співпрацює з Українським інститутом. 
Під час візиту Президента Зеленського до Австрії було погодже-
но збільшити фінансування таких заходів. Вони також допома-
гають протидіяти негативній і цинічній російській пропаганді. 
Посольство Австрії в Києві планує продовжити вже наявну куль-
турну діяльність, зосереджену на музиці, літературі та кіно.
—	 Ваша Високоповажносте, під час нещодавніх візитів до укра-

їнських міст, зокрема Львова, Ви зустрічалися з місцевою владою й 
обговорювали різні ініціативи, серед яких — проєкт Національного 
реабілітаційного центру. Як така регіональна взаємодія впливає 
на дипломатичну стратегію Австрії в Україні та яку роль Ви ба-
чите для місцевих партнерств?
—	Австрія — федеративна держава, тож ми активно співпра-

цюємо також із регіонами, містами й громадами. Вже є кілька 
партнерств. Наприклад, Верхня Австрія й Одеська область під-
писали угоду про співпрацю в червні 2025 року. На нещодавньо-
му саміті міст у Києві австрійська делегація була найчисельні-
шою серед іноземних. Під час цього заходу дві наші громади 
одержали нагороди від Президента України за особливі заслуги 
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у підтримці України. Українські ініціативи, як-от Національ-
ний реабілітаційний центр та центр «Superhumans», засновни-
ком якого є почесний консул Австрії в Одесі Андрій Ставніцер, 
надзвичайно важливі для подолання наслідків війни.
—	 Пане Посол, Ваш візит до Фонду «Горіховий дім» у Львові під-

креслює зусилля Австрії щодо підтримки жінок у кризових ситуа-
ціях. Розкажіть, будь ласка, про ширшу стратегію Австрії щодо 
забезпечення гендерної рівності та допомоги вразливим групам 
населення в Україні.
—	Австрія вже багато років приділяє велику увагу питан-

ням гендерної рівності. Ми підтримуємо низку проєктів через 
агентства ООН — ООН Жінки, Організацію ООН з промислового 
розвитку, Фонд ООН у галузі народонаселення тощо — та інші 
організації. Австрійська сторона підтримує потерпілих від до-
машнього насильства, як у випадку з Фондом «Горіховий дім» у 
Львові та притулком для жінок в Одесі, допомагає жінкам впора-
тися з посттравматичним стресовим розладом, а також зміцнює 
інфраструктуру водопостачання, санітарії та гігієни. Австрія 
офіційно приєдналася до Альянсу за гендерно чутливе та інклю-
зивне відновлення на Конференції з відновлення України 2025 
року в Римі. Також ми підтримуємо розширення ролі жінок в 
управлінні, зайнятості та підприємництві. Усе це — частина на-
шої національної стратегії щодо імплементації резолюції Ради 
Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на глобальному рівні.

Дата інтерв’ю: 22 липня 2025 року
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